In quations r ductibles au second degr

m r soudre dans R

H2x-1>
xX-2
X 1
2) >
x+3 x-1
xX-2 X
3) <
X x+1
1 1 2
4) + >
xX+2 x-1 x-3
2x-1 2
5) <

x+1  x+3

m Solutions d taill es

1H)2x-1>
xX-2

obtenir 0 dans le second membre de I'inéquation
2
2x-——-1>0
X-2
obtenir un produit ou un quotient
2x?>-5x

>0
xX-2

racines du numérateur:
{O ’ _}
2

racines du dénominateur:
{2}

tableau de signes:

X 0 2 3
2x2-5x _lol + _ ol +
x-2
solution:

5
S:]OIZ[U]_I—)
2

X 1

=

x+3 x-1

2)

obtenir 0 dans le second membre de I'inéquation

X 1
>0
x+3 x-1

obtenir un produit ou un quotient

x2-2x-3

X-1)(x+3)
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rdcines du numérateur:

{_1 ’ 3}
racines du dénominateur:
{_3 ’ 1}

tableau de signes:

X -3 -1 1 3
2, —
ﬂ + — 0 + — 0 +
(x-1)(x+3)
solution:

S:(_I _3[U[_1I 1[U[31_)

xX-2 X
<
X x+1

3)

obtenir 0 dans le second membre de I'inéquation

xX-2 X

X x+1

<0

obtenir un produit ou un quotient
-X-2

— =<

X(x+1)

racines du numérateur:
{-2)

racines du dénominateur:

{_1 ’ O}

tableau de signes:

X -2 -1 0
-x-2
X (x+1) + 0 B | + | N
solution:

S= [_21 _1[ U ]Ol i

1 1 2
4) + >
xX+2 x-1 x-3

obtenir 0 dans le second membre de I'inéquation

1 1 2
+ - =0
x-1 x+2 x-3

obtenir un produit ou un quotient

1-7x

=0
xX-3)(x-1)(x+2)
racines du numérateur:

(=)
7

racines du dénominateur:
{_2/ 11 3}

tableau de signes:

X -2

1-7x
(x-3)(x-1) (x+2)

|

+

O | NI-
|

+
|

solution:
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1
S= ]_21 ;] U ]1I 3[

2x-1 2
5) <
x+1 X+3

obtenir 0 dans le second membre de I'inéquation

2x-1 2
<0
x+1 X+3

obtenir un produit ou un quotient

2x%+3x-5
—_—=
xX+1)(x+3)

racines du numérateur:

{__ 1 1}

2
racines du dénominateur:
{_3 ’ _1}

tableau de signes:

5
X -3 -3 -1 1
2 —
2x743x-5 | S S N _lol «
(x+1) (x+3)
solution:

5
S= ]_31 __] U ]_11 1]
2



